

提前話。再向店主婉商。乃于樓下擇一房兩床者。任某人止宿其間。越晨始整裝旋里。聞者均傳爲笑柄。

●●害子之報

台山上閣某甲。幼而家貧。在某水東船傭工。遂娶一水東女爲妻。生一子二女。數年而妻病亡。乃續娶一雷州女某。氏爲繼室。距某氏俟甲出門後。往往虐待前妻之子女。而某氏自歸甲十餘年。竟無所出。甲在香江。又娶一妾。在港居住數年。亦產一子。後甲將妾與子攜歸。未及兩載。妾與甲。因事角口。負氣遁回香港。其所生子。年僅一歲。甲乃交某氏贍育。甲續往香港渡船。年中只回家一二次。迨至年尾回里。則某氏謂妾子因病已殞矣。甲心中大疑。問其何病。以反筋漏病對。庸距知甲去後。妾子爲某氏夕日鞭撻。體無完膚。甚或以火燒其兩股。故數月遂斃。妾子斃後僅數月。某氏即孕。旋育一子。乃某氏身體強固。素無疾病。自產子後。淤血留滯。日夕疼痛。繼而腫脹黃瘦。偏身復生火瘡。因妄信覬言。以艾火偏炙其身。故火毒成瘡。旋至兩股潰爛而死。論者謂其毒害妾子之報云。

●●兵匪大戰殃及商店

南海西樵太平墟。前有軍隊駐紮。現在因公他調。賊匪遂據該處以爲巢穴。昨有匪黨百餘人。竄來該墟。圖劫附近鄉村。詎爲軍隊值悉。知有大股賊匪。即聯同軍隊千餘人。將該墟四圍包圍。以爲捕匪之計。匪乃負隅抗拒。槍炮之聲。不絕于耳。計歷兩晝夜。軍隊依然不能取勝。幸該墟貼近海邊。適遇孖烟通之兵艦巡至。見官兵不能勝仗。連發開花砲。助戰。始將賊匪擊退。內有一開花砲彈射入該墟之公信押內。瞬間火光燭天。遂將該押全間焚去。並殃及左右鋪戶。賊匪于火光熊熊之際。乘勢遁去。各官兵直至八號晚。始行收隊。計是役斃匪五十餘人。而軍隊之陣亡者亦與之相等云。

美和公司首飾

啟者前上月馬姓兄弟集成股份。意欲在百子利埠新創生意。定名曰康平有限公司。各股東推舉弟爲副總理人。初時應承。各股東美意。刻下弟再三細思。因賈務艱。身萬難從命。不得不將此職任告辭。請各股東。祈爲見諒。誠恐股東未能均知。是以特此佈告。

新歷拾月十六號
市則叶埠馬縣義披露

●●●聲明告白

永遠包換。諸君光顧。照上列番字付來。無悞。

云哥華美和號 許昌彩 昌忻啓

MEE WO & CO. Ltd.
P. O. Box 621
132 Pender St.
Vancouver, B. C.
Tel. Sey 3092

▲▲▲洗身房廣告

本洗身房設在卡早和街六十三號。地方清潔。冷熱水常便。並有婦人剪髮取價最廉。華人光顧格外歡迎。此佈。

洗身房主人啓

啟者弟向染心氣痛症。經有年餘。中西醫生全然罔效。今遇區

棟卿先生由祖國復回。幸遇

先生診治。一日見功。數日全愈。

愧無以報。謹登報章。以鳴謝。惄先生醫學精通。擅醫花柳。如梓

里有病者。知所問津焉。

先生寓溫哥華卡路街同裕昌門牌五百三十九號。

鄉弟林昇恭頌

民國三年十月八日

啟者弟向染心氣痛症。經有年餘。中西醫生全然罔效。今遇區

棟卿先生由祖國復回。幸